
Українські науковці та представники Держінформнауки взяли 

участь у роботі Міжнародного симпозіуму «Яньтайська зона високих 

технологій у фокусі науково-технічної кооперації». Симпозіум, 

організований Міністерством науки і техніки Китаю, проходив з 15 по 20 

грудня. У його роботі взяли участь також посадові особи Міністерства науки 

і техніки Китаю, управління науки провінції Шандунь, Яньтайської зони 

високих технологій, представники міністерств науки і провідних наукових 

організацій з інших країн. 

Учасники обговорили питання стану розвитку науки, техніки та 

інновацій Китаю і країн СНД, нові можливості співпраці, а також 

презентували інноваційні проекти й обмінялися досвідом. 

Між Центром науково-технічної інформації та сприяння інноваційному 

розвитку України і Яньтайською зоною високих технологій було підписано 

угоду про створення українсько-китайського центру міжнародного 

трансферу технологій. 

Українська делегація зустрілася також з виконуючим обов’язки мера 

Яньтайського муніципального народного уряду Менг Фанлі. Під час зустрічі 

були обговорені питання можливих шляхів розвитку співпраці українських та 

китайських учених. Менг Фанлі висловив зацікавленість щодо приїзду 

українських учених до міста Яньтай та проведенні спільних досліджень з 

китайськими науковцями. 

Під час візиту українська делегація ознайомилася і з роботою 

підприємств Яньтайської й Цзинаньскої зон високих технологій та 

Китайсько-українського технопарку високотехнологічного співробітництва в 

м. Цзинань. На зустрічах з керівництвом зон та Китайсько-українського 

технопарку обговорено перспективи подальшого розвитку науково-

технічного співробітництва, створення в технопарку спільних наукових 

лабораторій, постійно діючої виставки продукції і технологій українських 

підприємств і організацій. 

У Китайсько-українському технопарку відбулася офіційна церемонія 

відкриття міжнародного центру трансферу технологій (Представники 

Держінформнауки взяли участь у роботі Міжнародного симпозіуму 

«Яньтайська зона високих технологій у фокусі науково-технічної 

кооперації» // Державне агентство з питань науки, інновацій та 

інформатизації України (http://www.dknii.gov.ua). – 2013. – 25.12). 

 


